4-Supposons que |élasticité prix- croisée entre les biens x et y est égale a (~5). Le prix du-bien y doit augmenter de
25% de manlere a augmenter la demande du bien x de 50% Vrai ou faux ? Justifier votre repons
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Wartie 2 : Traiter I'exercice suivant : Les préférences d’un consommateur sont représentées par la fonction d’utilité
suivante : U= X.Y - 2X — 4 Y +50 et les fonctions de la demande pour les deux biens x et y sont respectivement :
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R-2Py R-4Px

@ X= - P +2 etY=—2—}—y—+1
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ﬁ Que peut- on déduire a partir de ces fonctions de la demande ? A A-Q A “JQ
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U\MD&rmmer I'équilibre de ce consommateur dans le cas ol Px=50 DA, P y=100 DA et R= 1000DA ? Quel eit ce
niveau de satisfaction maximal ?-—Y&f—_ ALM‘*FQMM
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